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Antonio Guteres, generalni sekretar Ujedinjenih nacija
Njujork 
Sjedinjene Američke Države



Bijela, 15. 3. 2017. god.



Poštovani generalni sekretare Ujedinjenih nacija,

Zovem se Mila i ja sam treće dijete u kući. Nas je petoro djece. Uveče kada sjednemo za sto da večerarno mama nam često priča kako joj je bilo kada je živjela u Hrvatskoj 90-ih godina. Sjeti se vremena inflacije kada novac nije mnogo vrijedio, kada nije bilo dovoljno hrane u kućama, a i rafovi u prodavnicama su bili prazni. Mama se sjeća i izbjegličkih dana kada je bila željna čokolade. Ti dani su na nju ostavili dubok trag, a mi djeca ne možemo da zamislimo kako je to izgledalo. Mama nas često opominje da hranu ne bacamo i da jedemo sve što nam ona pripremi.
Na televiziji često vidim stravične slike djece iz Somalije, Etiopije i drugih zemalja gdje vlada glad. Te slike djece tankih ručica i nožica sa ogromnom glavom i očima izazivaju tugu u meni. Na jednoj strani imamo ljude koji žive u izobilju, a na drugoj strani vidimo bespomoćne roditelje koji gledaju očajno kako im djeca umiru od gladi, a oni ne mogu ništa da preduzmu.
Gospodine generalni sekretare, predlažem da utičete da se u svijetu smanji potrošnja novca za nabavku najsavremenijeg oružja i za vojnike koji idu u tuđe države i ubijaju nevine ljude i djecu. Predlažem da dio novca, koji   je ogroman, iskoristite za kupovinu hrane onima koji svaki dan umiru od gladi. Nama djeci je strašno da gledamo naše vršnjake kako umiru.
Za razliku od današnjeg svijeta koji je mnogo sebičan, mi u našoj kući dijelimo sve jedni sa drugima i međusobno se pomažemo. Ja želim da svijet bude kao moja porodica! Da se pomaže drugima, da se štedi i saosjeća sa drugima. 


Želim svijet bez gladi! Sva djeca imaju pravo da žive, bez obzira na to koja im je boja kože. Molim Vas, pobrinite se da stvorite takav svijet u kojem će svi biti srećni i siti. 
                
 Srdačno Vas pozdravlja jedna zabrinuta djevojčica koja živi na obali Jadranskog mora.                                                                           
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